
Sächsischer Landtag  

7. Wahlperiode  

 
 
 

Kleine Anfrage 
 
 
des Abgeordneten 
 Carsten Hütter, Fraktion AfD 
 
 
Thema: Morgenlagen im Sächsischen Staatsministerium des Innern und in 

der Sächsischen Staatskanzlei im Zeitraum 11.02.2019 bis 
05.07.2019      
 

Fragen an die Staatsregierung: 
 
1. Welcher Personenkreis nimmt an den täglichen Besprechungen im Sächsischen 

Innenministerium und in der Sächsischen Staatskanzlei grundsätzlich teil und 
welche Personen haben insbesondere im Zeitraum vom 11.02.2019 bis 
05.07.2019 an den jeweiligen Morgenlagen dort teilgenommen? (Bitte tagesweise 
aufschlüsseln, welche Personen, in welcher Funktion, an den Gesprächen 
grundsätzlich und insbesondere in dem erfragten Zeitraum teilnahmen)         
  

2. Welche weiteren Gesprächsrunden, an denen führende Vertreter des 

Sächsischen Innenministeriums und der Sächsischen Staatskanzlei (Ebene 
Minister bis Referatsleiter) teilnahmen, fanden im Zeitraum vom 11.02.2019 bis 
05.07.2019 in beiden Häusern statt und wie setzte sich der konkrete 
Teilnehmerkreis dabei zusammen? (Bitte aufschlüsseln, welche Personen, in 
welcher Funktion, insbesondere auch Gäste, an welchen dieser Gespräche 
teilnahmen)    
 

3. Wurden Gesprächs/Ergebnisprotokolle oder andere Dokumentationen über den 
Inhalt der unter 1. und 2. erfragten Gesprächsrunden gefertigt? Wenn ja in 
welcher Form und welchem Umfang? Wenn nein, warum nicht; wurden 
anderweitige Notizen, Vermerke oder sonstige Aufzeichnungen, durch welche 
Personen, getätigt? 
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4. Wurde bei den unter 1. und 2. erfragten Gesprächsrunden die Partei Alternative 

für Deutschland thematisiert oder Inhalte, die einen starken Bezug zur Partei 
Alternative für Deutschland haben oder diese unmittelbar betreffen? Wenn ja, in 
wie fern und von welchen Personen? 
 

5. In welchem Umfang und durch welche Personen wurden bei den unter 1. und 2. 
erfragten Gesprächsrunden Aktivitäten des sächsischen 
Landeswahlausschusses, insbesondere die damals bevorstehenden Zulassungen 
bzw. Nichtzulassungen der Landeslisten sächsischer Parteien zur Landtagswahl 
2019, thematisiert?  
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